
Zápis č. 4/2020 

z jednání výboru dopravního MČ Praha – Velká Chuchle (DV), konaného dne 29.6. 2020 od 

17 hodin 

 

Přítomni: 

p. Martin Havlina, p. Martin Melichar, p. Daniel Kozický, p. Marek Malý   

         

 

Omluven: p. Karel Doubner, p. Jan Křen, p. Jan Němeček  

 

Předmětem jednání bylo: 

1. Parkování  

 Zóna 30 – VCH – stav – informace p. Melichar a pí Machánková k aktuálnímu 

stavu – schůzka s DIPRO (k doplnění parkování Pod Akáty, Na Mrázovce a 

Nad Drahou – 3 možné varianty na veřejnou schůzi, zpracovat podklady – pí 

Machánková – během prázdnin návrhy DIPRA; předání ulice Na Hvězdárně p. 

Melichar intenzivně komunikuje s OTV MHMP) 

 Zóna 30 Malá Chuchle – dokumentace odešla na Prahu 16, čekáme na 

vyjádření Policie. Nyní proběhnou přípravné terénní úpravy. 

 

2. Optimalizace trati Smíchov (mimo) – Radotín (mimo) 

 Informace ke stavbě – p. Melichar – omezení na žel. přejezdu ve VCH 

6.-9.7. nebude zachován pro pěší přechod přes přejezd (informace z dnešního 

dne – rozhodnutí od odbor dopravy s Radotína dle požadavku Policie ČR 

zaslaná od EUROVIA – na vědomí MČ zatím nedorazila informace); 

bude snížená rychlost vlaků na 10 km a budou houkat. V tuto dobu se zakryjí 

zákazové značky na Lahovské a bude umožněn průjezd. 

 

P. Melichar prověří i uzavření přejezdu 18. a 19.7.  

 

Omezení jízdy automobilů v době výkopových prací pro položené kabely na 

přejezdu od 20.7. - 8.8. 2020 jednosměrný provoz přes přejezd; 9.8. – 

18.8.2020 zábory chodníků – po schválení orgány státní správy bude umístěno 

na webu MČ oznámení a informace 

DV nesouhlasí s uzavřením přejezdu pro pěší v pracovních dnech. DV 

doporučuje přesunout termín na víkendové dny, v případě nemožnosti přesunu 

alespoň zabezpečit prodloužení náhradní autobusové dopravy z Velké Chuchle 

přes Barrandov až na Smíchovské nádraží. 

 Provizorní přejezd v Malé Chuchli – proběhlo jednání za účasti projektanta, 

zhotovitele stavby a povolujících úřadů, vzneseny připomínky pro schvalovací 

proces, realizace přejezdu v roce 2020 a jeho otevření a využívání v roce 2021. 

Po dobu využití přejezdu je omezen vjezd do Malé Chuchle skrze tento 
provizorní přejezd pro automobily nad 10 m délky.  

 Informace od místostarosty k přejezdu ve VCH k mimoúrovňovému křížení 

(jednání mezi investorem stavby, stavu povolovacích řízení, domlouvání 

veřejné schůze s občany MČ) 

 

 

 



3. Žádost občanů ulice Na Lahovské  

 DV doporučuje vybudování komunikace pro pěší z rozpočtu MČ formou 

zpevnění krajnice – opravy recyklátem, Nad Libeřským potokem opravy 

recyklátem; úprava zeleně v červenci Na Lahovské 

 

4. Paroplavební  

 Očekává se omezení provozu obousměrné v ulici Paroplavební – DV 

doporučuje vyžadovat na provádějící firmě zachování alespoň jednosměrného 

provozu min pro residenty do Malé Chuchle z ulice Mezichuchelské – 

doporučení DV; informace od paní tajemnice stavba by se měla provádět o 

víkendu (pátek až pondělí cca okolo 20.7.) 

 

5. Dokumentace k rozšíření Strakonické – na spol. DIPRO bylo odesláno souhlasné 

stanovisko se stavbou. Požadavek na tichý asfalt byl akceptován.  

 Písemný příslib k provedení povrchu s protihlukovými účinky v ul. Strakonická ve 
směru z centra 

6. Ostatní 

 Zastřešení dalších autobusových zastávek - Zahradnictví na Prahu (nyní ve fázi 

jednání s majiteli plotu k možnosti umístění přístřešku na opěrnou zeď), 

Novochuchelská – poptat firmy (možnost předání kontaktů od p. K. z DPP), 

případně předat na stav. výbor - aktuální stav – řešení i zastávky Nám. Omladiny 

– možnosti kruhové křižovatky a aut. zastávka na ulici Starochuchelská – 

možnosti x projekt (starší varianta studie/ projektu p. M. plánek) – DV 

doporučuje zpracování a rozpracování variant zklidnění dopravy s vyřešením 

zastávky s využitím prvků zeleně  

 Mrkosova x Na Hvězdárně – podnět k osazení zrcadla od pí S. - DV doporučuje 

probrání s Policií ČR na dalším místním šetření v rámci VCH (osazení v případě, 

že bude možné osadit na daném místě (majetkové vztahy) a zejména neomezí 

chodce na chodníku platné min. šířky pro chodník a rozhledové trojúhelníky); 

paní tajemnice odbaví následně dopis  

 V měsíci květnu proběhla oprava zpomalovacích prahů v ul. Starolázeňská a v 

oblasti Lahovské 

 Stav žádost MČ o chytrý semafor umístěný na Radotínské u MHMP – p. 

Melichar prověří reakci u pí starostky 

 Opravy chodníků (Strmý v tomto týdnu; Zbraslavská, Podjezd, v době od 10.7. 

do 4.9. proběhne výkop chodníku v ulici Podjezd) 

 DV doporučuje umístit kamery v obci (křižovatka Radotínská x Starochuchelská 

(přejezd) zažádáno v rámci Optimalizace trati a přislíbeno zástupcem investora 

stavby; podchod v Malé a Velké Chuchli) 

 Možnosti dobíjecích stanic pro elektromobilů (u trafostanic – oslovení PRE)  

 Informace k stavbě č. 42481 Propojovací komunikace Lochkov – Slivenec – 

stavební povolení od MČ P16 – bereme na vědomí 

 Obnova cyklostezky od Solanky – možnosti a informace pí tajemnice příště 

 Posunutí cedule k odbočení Velká Chuchle na Strakonické na odbočovací pruh k 

Hornbachu 

 Konec 19 h 

 

Zapsala: Pavla Machánková            Martin Havlina 

Předseda dopravního výboru 


